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Тужилаштво Вељовића сумњичи да је током јучерашњих протеста поводом устоличења
митрополита црногорско-приморског Јоаникија на Цетињу, починио кривично дјело
напад на службено лице у вршењу службене дужности

  

  

Савјетник предсједника државе Веселин Вељовић пуштен је да се брани са слободе,
након што судија за истрагу цетињског Основног суда није прихватио предлог тамошњег
тужилаштва да му се одреди притвор до 30 дана.

  

Тужилаштво Вељовића, дојучерашњег директора Управе полиције, сумњичи да је током
јучерашњих протеста поводом устоличења митрополита црногорско-приморског
Јоаникија на Цетињу, починио кривично дјело напад на службено лице у вршењу
службене дужности.
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Доскорашње колеге Вељовића су на саслушање извеле из полицијског комбија са
лисицама на рукама.

  

Он је уз предлог тужилаштва за одређивање притвора био приведен судији за истрагу
Основног суда на Цетињу.

  

Да ће Вељовић данас бити приведен судији за истрагу, "Вијестима" је раније данас
саопштио руководилац Основног државног тужилаштва (ОДТ) Цетиње Душко
Милановић.

  

Пар минута прије њега у зграду Основног суда Цетиње ушли су браниоци ухапшеног
саветника предсједника Црне Горе Мила Ђукановића, адвокати Никола Мартиновић и
Михаило Волков.

  

Тужилаштво Вељовића, који је савјетник за безбједност предсједника Црне Горе Мила
Ђукановића, сумњичи да је током јучерашњих протеста поводом устоличења
митрополита црногорско-приморског Јоаникија на Цетињу, починио кривично дјело
напад на службено лице у вршењу службене дужности.

  

Вељовић: Укидање притвора је потврда да Црна Гора има институције и независно
судство

  

Савјет предсједника Црне Горе Веселин Вељовић казао је да је одлука судије за истрагу
цетињског Основног суда да му се укине притвор потврда "да Црна Гора има капацитете
и институције" и да је потпусно сигуран "часне и одговорне појединце и независно
саудство".

  

"За мене је Црна Гора вјерум као и за све Црногорке и Црногорце идеал и због тога ми
јер драго што сам данас на Цетињу и што сам претходна 24 сата провео у притворским
просторијама на Цетињу, због идеје слободне демократске европске Црне Горе", казао
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је Вељовић по изласку са саслушања.

  

  

Казао је и да је вјерује да је овдје ријеч не о чињеницама и не о истини "него о
политичком прогону и освети премијера Кривокапића и потпредсједника Владе
Абазовића".

  

"Нити ће ме ућуткати нити уплашити, ја ћу и даље да наставим да као одговоран човјек
се понашам, одговорно и законито и да доприносим ономе што јесу успјеси државе у
наредном периоду са овима које сам поменуо или без њих, у сваком случају о томе ће
грађани дати свој суд", рекао је Вељовић.

  

Казао је да су сви били "свједоци да је митрополит црногорске-православне цркве
устоличен на Цетињу под пратњом борних кола, под пратњом борбених полицијских
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возила, уз репресеју невиђену према грађанима Црне Горе и Цетиња".

  

"Мислим да је ово први пут да имамо крвавог митрополита на престолу и на трону Светог
Петра Цетињског, али о томе нека суде грађани и држава. Жао ми је што је ова
издајничка влада дала подршку таквом чину и покушала да понизи нашу државу и све
њене грађане. Црногорци имају част иу понос и вјерујем да то неће имати неке
значајније посљедице према њима. Жао ми је што су у тој активности снажан допринос
дали службеници обавјештајно-безбједносног сектора и то нећу коментарисати, али ћу
рећи да челници бавјештајно-безбједносног сектора имају имало части морала и образа
поднијели би оставку због свега што су учинили Црној Гори као чланици НАТО-а и сјутра
као породици евроспких народа", казао је Вељовић.

  

Вељовић је пуштен да се брани са слободе, након што судија за истрагу цетињског
Основног суда није прихватио предлог тамошњег тужилаштва да му се одреди притвор
до 30 дана.

  

(Вијести)
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